

新聞稿

HGC GlobalCentre 葵涌數據中心正式啟用 為企業提供世界級數據中心方案

香港，2014年6月17日－和記電訊香港控股有限公司（和記電訊香港控股；股份代號：215）及長江實業（集團）有限公司（股份代號：1）合資營運的 HGC GlobalCentre 有限公司 (HGCGC) 宣佈，其位於葵涌的新數據中心已正式啟用，配合該公司現位於黃竹坑的數據中心，將具備更強實力及優勢，為企業客戶提供包括伺服器託管及災難復原解決方案的世界級數據中心服務。

新數據中心建築面積逾十一萬平方尺，設備達 TIA-942 第三級別設計標準，並獲國際 ISO 27001 資訊安全管理認證，加上 24/7 網絡控制中心及中央設施管理系統，全天候嚴密監測數據中心設備及網絡狀況，高度安全可靠。該數據中心另設有獨立客戶機房及機櫃，以迎合不同客戶的業務需要。

和記電訊香港控股營運總裁陳婉真表示：「處身大數據及雲端時代，香港以至世界各地的企業，在電子商貿及雲端運算方面的需求以海量上升，帶動市場對數據中心服務的需求。隨著葵涌數據中心的正式啟用，我們旗下數據中心的總容量*，以機櫃數量計算上升百分之六十，而總建築面積亦增長百分之四十，大大提升了我們在數據中心業務的競爭力。憑藉此項優勢，配合我們高效率的管理，HGCGC 不僅能為企業客戶提供涵蓋伺服器託管、災難復原解決方案及資訊科技外判等數據中心服務，更能把握數據中心需求與日俱增所帶來的機遇，以進一步推動業務發展。」

配合黃竹坑數據中心 距離優勢盡現

HGCGC 新增的葵涌數據中心，配合現位於港島黃竹坑的數據中心，令其成為少數在港島及新界均擁有數據中心，以及設計標準達第三級別或以上的數據中心營辦商。位於兩個不同區域的數據中心，分別由兩家電力公司供電，電源更有保障。此外，該兩個數據中心距離約 20 公里，可分別作為客戶的主要及備用數據中心，符合一般災難復原解決方案對距離的要求，勢必成為企業客戶的首選。

支援 100G 以太網網絡 提供一站式數據中心服務

HGCGC 兩間數據中心均連接 100G 以太網網絡，讓客戶將其公司網絡高速連接至數據中心，同時亦支援各種形式的網絡連線，包括 Cat-6 UTP 非屏蔽雙絞線電纜及光纖網絡連線等，更特設雙網絡線路入口，減少故障出現。此外，透過與和記電訊香港控股旗下固網服務營辦商——和記環球電訊有限公司合作，HGCGC 更名為客戶提供一站式的網絡及數據中心服務，滿足客戶對本地、國際網絡及數據中心服務的需要。

特設業務持續中心 確保業務持續運作

HGCGC 深明業務持續性對企業客戶尤其重要，特於新增的葵涌數據中心設立業務持續中心，該中心提供備有網絡及電話設備的辦公室，萬一客戶本身的業務地點出現問題，客戶也可於業務持續中心繼續營運業務。

HGCGC 於葵涌及黃竹坑的數據中心，配合同系和記環球數據中心有限公司位於沙田的數據中心，為眾多頂級的金融機構、銀行、投資銀行、跨國企業、內容供應商及雲端服務供應商提供數據中心服務。

* 總容量指 HGCGC 旗下葵涌和黃竹坑數據中心，以及和記環球數據中心有限公司位於沙田的數據中心的容量總和。

- 完 -

有關 HGC GlobalCentre Limited

HGC GlobalCentre Limited (HGCGC) 是一家由和記電訊香港控股有限公司 (股份代號：215) 及長江實業 (集團) 有限公司 (股份代號：1) 組成的合營公司，為本地及國際客戶提供世界級的數據中心服務，包括數據中心設備及機櫃託管、管理服務、資訊科技業務外判及災難復原解決方案等。HGCGC 的數據中心位於港島及新界，是少數在兩個不同區域均擁有設計達 TIA-942 第三級別或以上，並獲得 ISO 27001 資訊安全管理系統認證的數據中心公司。

有關長江實業 (集團) 有限公司的詳情，請瀏覽 www.ckh.com.hk。

有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

有關 HGCGC 的詳情，請瀏覽 www.hgcgc.com。

傳媒查詢：

甄希文

企業傳訊

電話：2128 2811

電郵：priscilla.yan@hthk.com